

温家宝主持召开国务院常务会议

听取蓬莱19-3油田溢油事故处理和渤海环境保护汇报 研究部署加强环境保护的重点工作

会议分析了渤海环境保护形势。渤海是半封闭内海,由于周围重化工业高度集聚,一些河流携带大量污染物入海,加上围海填海过度,造成近岸海域水质退化,滨海湿地消失,渤海湾和辽东湾等污染严重。近年来,国家专门制定并实施了《渤海环境保护总体规划》,取得一定进展,但形势仍十分严峻。会议确定了今后一个时期的工作目标:确保渤海地区重化工业比重过大、过于集中的状况。严格控制新上石化项目,禁止在可能造成生态严重失衡的地方进行围填海活动。二要加大治污力度,有

效控制陆海污染源。坚持海陆统筹、河海兼顾,加强入海河流综合治理,改善入海河流水质。合理布局入海排污口,制定更加严格的地方水污染排放标准。三要多管齐下,努力保护和修复渤海生态系统。加强用水总量控制与调度管理,增加入海淡水量,改善河口和近岸海域生态环境。加强海陆过渡区生态建设,逐步恢复湿地生态功能。在海洋环境敏感区、关键区等划定生态红线。四要加强对风险管理,有效防范海洋环境灾害。建立渤海海洋环境预警机制和突发事件应对机制,修订完善相关应急预案。五要强化地方政府和企业的主体责任意识,法制意识,落实海洋环境保护责任。六要加强宣传教育,提高公众参与渤海环境保护的积极性和主动性。建立公开

透明的信息发布机制,接受社会监督。会议讨论了进一步加强环境保护工作的意见,强调必须把污染治理和生态保护摆在更加重要的位置,切实解决损害公众健康、影响科学发展的突出问题。为加强环境保护,落实节能减排各项任务,当前要做好以下重点工作:(一)严格执行环境影响评价制度。凡依法应当进行环评的建设项目和规划,都要严格履行环评程序。环评过程要公开透明,充分征求专家和社会公众意见。对环评文件未经审批擅自开工、建设过程中擅自作出重大变动等违法行为,要依法追究管理部门、责任企业及有关人员的责任。(二)切实加强重金属污染防治。对重点地区、行业和企业,采取综合措施,进行集中治理。坚决

禁止在重点防控区域新建、改建、扩建加重污染的项目。妥善处理重金属污染历史遗留问题和突发污染事件,保障人民群众生命健康安全。(三)严格化学品环境管理。对化学品项目布局进行梳理评估,对化学品生产经营企业进行环境隐患排查,对海洋、江河湖泊沿岸化工企业进行集中整治,落实环境监管责任和保障措施。提高化学品生产的环境准入门槛。(四)加强农村环境保护。落实“以奖促治”政策,集中整治存在突出环境问题的村庄和集镇,重点治理农村土壤和饮用水源地污染。推动环保基础设施和服务向农村延伸,引导和帮助农民科学处理垃圾和污水,科学使用农药、化肥和农膜,切实减少面源污染。严格农村工矿企业环境监管,坚决防止污染向农村转移。(五)加快建设环境监测预警体系,完善环境事件应急机制,提高应急管理能力,切实防范环境风险。(六)完善环境法律政策体系。针对近期各种环境事件暴露出的问题,抓紧制定和修订相关法律法规,为环境保护提供更加完备、有效的法制保障。进一步完善环境政策,健全环境执法协调机制,提高监管效率。

国家税务总局 9月发放的不管哪个月份的工资均应适用新个税法

新华社北京9月7日电(记者 何雨欣 侯雪静)国家税务总局有关负责人7日在解答工资、薪金所得适用新旧个人所得税法相关问题时表示,单位在9月发放的不管哪个月份的工资均应适用新个税法。

这位负责人介绍,修改后的个人所得税法及其实施条例通过后,税务总局制定下发了《关于贯彻执行修改后的个人所得税法有关问题的公告》。按照税法及公告的规定,纳税人2011年9月1日(含)以后实际取得的工资、薪金所得,应适用新税法的减除费用标准和税率表,计算缴纳个税。而纳税人2011年9月1日前实际取得的工资、薪金所得,无论税款是否在2011年9月1日以后由扣缴单位申报入库,均应适用旧税法的减除费用标准和税率表,计算缴纳个税。

“举例来看,比如某单位在8月份向员工发放工资、薪金并代扣税款,不管发放的是哪个月份的工资、薪金,均应适用旧税法规定的减除费用标准(2000元)和税率表。同样,该单位在9月份发放工资、薪金并代扣税款,不管发放的是哪个月份的工资、薪金,均应适用新税法规定的减除费用标准(3500元)和税率表。”这位负责人表示。

“对一些单位应在8月底发放工资,而有意延迟到9月初发放,同时,9月底又发放当月工资,按税法规定,应合并两次发放的工资收入,统一扣除3500元,同时再扣除税法规定的住房公积金、养老金等,余额按照新的税率表计算缴纳个税。”这位负责人表示。

这位负责人还表示,个人所得税法规定“工资、薪金所得应纳税的税款,按月计征,由扣缴义务人或者纳税义务人在次月十五日内缴入国库”。也就是说,扣缴义务人应按月代扣工资、薪金所得应纳税的税款,并在代扣税款的次月十五日内向税务机关申报并解缴税款入库。

这位负责人还强调,工资、薪金所得适用新旧税法的规定在政策衔接上是统一的、明确的。各级税务机关要认真贯彻执行个税法的相关规定,加强税法宣传,认真解答纳税人的咨询和疑问,切实优化纳税服务,做到依法征税。同时,也提醒广大扣缴义务人,要学习并理解好税法的相关规定,依法代扣代缴个税。

卫生部 跌倒老人扶不扶要分情况处理

新华社北京9月6日电(记者 吕 诺)跌倒是我国65岁以上老年人伤害死亡的首位原因。发现老年人跌倒时应该怎么办?卫生部6日公布的《老年人跌倒干预技术指南》提出:不要急于扶起,要分情况进行处理。

指南提出,如老人意识不清,在场者应立即拨打急救电话。有外伤、出血,应立即止血、包扎;有呕吐,应将其头部偏向一侧,并清理口、鼻腔呕吐物,保证呼吸通畅;有抽搐,应移至平整软地面或身体下垫软物,防止碰、擦伤,必要时牙间垫较硬物,防止舌咬伤,不要硬掰抽搐肢体,防止肌肉、骨

骼损伤;如呼吸、心跳停止,应立即进行胸外心脏按压、口对口人工呼吸等急救措施;如需搬动,应保证平稳,尽量平卧。

指南提出,如老人意识清楚,应询问老人跌倒情况及对跌倒过程是否有记忆。如不能记起,可能为晕厥或脑血管意外,应立即护送老年人到医院诊治或拨打急救电话;要询问是否有剧烈头痛或口角歪斜、言语不利、手脚无力等提示脑卒中的情况,如有,立即扶起老年人可能加重脑出血或缺缺血,使病情加重,应立即拨打急救电话;有外伤、出血,应立即止血、包扎并

护送老年人到医院进一步处理;查看有无提示骨折情形,如无相关专业知识,不要随便搬动,以免加重病情,应立即拨打急救电话;查询有无腰、背部疼痛及大小便失禁等提示腰椎损害情形,如无相关专业知识,不要随便搬动,以免加重病情,应立即拨打急救电话;如老年人试图自行站起,可协助老人缓慢起立,坐、卧休息并观察,确认无碍后方可离开;如需搬动,应保证平稳,尽量平卧休息;发生跌倒均应在家庭成员或家庭保健员陪同下到医院诊治,查找跌倒危险因素,评估跌倒风险,制定防止措施及方案。

《老年人跌倒干预技术指南》是卫生部疾病预防控制局组织编写的伤害干预系列技术指南之一。同时发布的指南还有《儿童道路交通伤害干预技术指南》《儿童溺水干预技术指南》《儿童跌倒干预技术指南》等。

吃盐过多可能引起动脉血压升高

专家呼吁推进“减盐”行动

新华社北京9月7日电(记者 胡浩)为提醒公众关注食盐摄入过度对健康可能造成的危害,30多位医学专家和代表7日在京组建“减盐行动工作网络”,呼吁关注心脑血管疾病,降低食盐摄入量水平。

新探健康发展研究中心主任王克安介绍,大量研究说明,吃盐过多不仅可通过增加肾和心血管负荷引起动脉血压升高,还可以直接损伤肾和心血管组织,导致心脑血管和肾疾患的不断恶化。

他说,我国膳食盐人均摄入量约为每天12克至15克,大大超过世界卫

生组织推荐正常人每天食盐摄入量6克的标准。我国人群盐摄入量与收缩压水平及高血压患病率呈显著关联。因此,降低盐摄入量应成为我国降低高血压,减少卒中及其他心血管事件效益最高的重要策略。

北京大学医学部心血管内科学部主任胡大一认为,超重和肥胖、高盐饮食、过量饮酒等是高血压发生的主要危险因素。而控制体重、限盐、限酒是防治高血压的有效措施。希望通过组建“减盐行动工作网络”凝聚力量,交流减盐相关研究经验,推动公众保持健康的生活,预防和控制相关疾病的发生。

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示 (第0002号)

预售许可证号	信房预售证第2011030号	发证日期	2011年9月7日			
开发建设单位	信阳金长城房地产开发有限公司					
项目名称	长城阳光华府1#、2#楼					
项目坐落	信阳羊山新区新六大街					
预 售 楼 盘 信 息	楼号	用途	套/间数	层数	结构	建筑面积
	1#楼	非住宅	13间	18 (1-2)	钢混	2299.44m ²
		住宅	126套	18 (3-18)	钢混	16414m ²
	2#楼	非住宅	16间	18 (1-2)	钢混	2918.27m ²
住宅		126套	18 (3-18)	钢混	16448.75m ²	
开工时间	2011年5月1日至2012年5月1日					
施工单位	湖北楚天建设集团有限公司					
监理单位	河南宏业建设管理有限公司					
企业法人营业执照	开发企业资质证编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号	建筑工程施工许可证号		
	411500100000796 (1-1)	41303135	信市国用(2008)第60037号	建字第411501新2010第000020字	新建施(羊山)XJ-203 新建施(羊山)XJ-204	
备 注	预售商品房明码标价等信息可登陆信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。					

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对信阳金长城房地产开发有限公司长城阳光华府1#、2#楼商品房预售许可予以公示。

联系电话:0376-6237051

信阳市房产管理中心
2011年9月7日

声 明

兹有杨文所有的房屋坐落于光山县城饲料公司家属楼,面积为59.45平方米,其房屋所有权证(证号:0012386),因不慎丢失,特声明作废。

声 明

兹有信阳市公安局老城派出所的河南省罚没收入统一票据一本(票号:1524572-1524600)共29张,因不慎丢失,特声明作废。

声 明

兹有万家辉的豫SG7213号小型普通客车,车架号为:197489,发动机号:97CC001584,其车购税完税证明(证号:10410754253),因不慎丢失,特声明作废。

声 明

兹有赵太华所有的土地位于信阳市浉河区南湾办事处肖家河村七组,土地面积为116.69平方米,其农村集体土地使用证(证号:010501170),因不慎丢失,特声明作废。

更名公告

兹有我单位在位于平桥区兴隆街中段的消防综合楼因土地证使用权人更名为信阳市工商局平桥分局,其建设工程规划许可证编号:信规平08-0101、08-1220,建设单位更名为信阳市工商局平桥分局,建设项目名称为消防综合楼,特此公告。

信阳市工商局平桥分局
2011年9月6日



9月9日-12日 美的全球产品中秋豪礼 浓情惠中原

美的空调·冰箱·洗衣机 中秋感恩有礼 悦团圆

贺美的变频空调2009-2011连续三年全国销量第一!

千万豪礼 惠动全城

活动期间购不同产品送美的高端变频空调、美的电压力锅、高档电饭煲、美的精品电水壶、高档厨具等豪华大礼。

买就送 送高端变频柜挂机

购以上任意一款型号,赠送价值3800元的高端变频柜挂机一套。



信阳协和医院 市医保、新农合定点医院

喜迎中秋 欢度国庆

9月10日至10月10日

大型公益诊疗活动在信阳协和医院隆重启动

活动范围: 男科、妇科、前列腺、男性功能障碍、不孕不育、意外怀孕。

活动期间: 专家挂号费、检查费全免; 化验、B超、心电图、阴道镜全部优惠50%; 30多项男科、妇科治疗费、手术费全部优惠30%。

咨询电话: 6206888
地址: 市工区路与人民路交叉口申泰市场对面

喜庆中秋 重磅推荐

美的K180系列变频空调

- 变频压缩机变频压缩机
- 超静音变频压缩机
- 变频压缩机变频压缩机
- 变频压缩机变频压缩机

美的F180系列变频柜机

- 变频压缩机变频压缩机
- 超高效双转子变频压缩机
- 高能效变频压缩机
- 变频压缩机变频压缩机

美的爱尚滚筒洗衣机

- 变频科技, 省时省电
- 自动脱水, 精准给水
- 15种程序, 分类洗涤
- 喷淋洗, 轻松去污
- 筒洁净, 高温除菌

美的变频滚筒洗衣机

- 变频科技, 省时省电
- 自动脱水, 精准给水
- 15种程序, 分类洗涤
- 喷淋洗, 轻松去污
- 筒洁净, 高温除菌

美的320升欧式三门冰箱

- 立体全风冷三循环
- 进口变频变频变频
- 变频变频变频变频
- 变频变频变频变频

服务热线: 400-8899315 就近选择美的专卖店购机, 更有意外惊喜!

减资公告

经信阳鑫源钢结构彩板有限公司第五次股东大会表决,决定对信阳鑫源钢结构彩板有限公司注册资本金由1500万元人民币减至为300万元人民币。

特此公告

信阳鑫源钢结构彩板有限公司
2011年9月6日

声 明

根据产权人侯亚新的申请,坐落于信阳市平桥区平桥镇七一路,结构为砖混,面积为82.78平方米,产权证号为字第300535的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。